

## Об индексе потребительских цен в Республике Татарстан в январе 2018г.

В январе 2018г. индекс потребительских цен составил 100,3%.

### Индекс потребительских цен в Республике Татарстан в январе 2018г.

	Январь 2018г. в % к	
	декабрю 2017г.	январю 2017г.
<b>Сводный индекс потребительских цен (потребительские товары и платные услуги)</b>	<b>100,3</b>	<b>102,0</b>
Сводный индекс потребительских цен (без овощей, картофеля и фруктов)	100,1	102,0
<b>Потребительские товары</b>	<b>100,3</b>	<b>101,8</b>
в том числе:		
Продовольственные товары	100,4	101,1
Непродовольственные товары	100,2	102,4
<b>Услуги</b>	<b>100,2</b>	<b>102,8</b>

Среди регионов Приволжского федерального округа по росту цен в потребительском секторе в январе 2018 года Республика Татарстан занимает следующее положение:

*в % к декабрю предыдущего года*

